OSRAM

DIADEM CHROME

Lumière orange uniquement lors de l'utilisation





Design chromé
Revêtement d'interférence optique et
d'absorption ultramoderne



Lumière orange une fois allumée Lumière orange uniquement lors de l'utilisation, sinon presque invisible



Apparence homogène
Le réflecteur a un aspect chromé
entièrement homogène





Lumière design avec un aspect chromé

Les feux de signalisation OSRAM DIADEM CHROME ont un design exclusif saisissant: leur aspect chromé est rendu possible par un revêtement d'interférence de pointe et absorbant. Les lampes émettent une lumière orange uniquement lorsqu'elles sont opérationnelles. À d'autres moments, ils sont presque invisibles et n'ont aucun effet de couleur irritant. Les lampes DIADEM CHROME conviennent parfaitement à tous les voyants à cache transparent.

Fiche de données gamme de produits

Fiche technique

	Information produit	Informations générales sur le produit	Données o	Données électriques		
Description produit	Application (Catégorie et produit spécifique)	Référence de commande	Puissanc e	Tension nominale	Puissanc e nominal e	
DIADEM CHROME PY21W	Lampe auxiliaire	7507DC	25 W	12 V	21 W	
DIADEM CHROME WY5W 1)	Lampe auxiliaire	2827DC	5 W	12 V	5 W	

			Données photométriques	Physical Attributes & Dimensions	
Description produit	Tolérance d'entrée d'alimentation	Tension d'essai	Flux lumineux	Culot (désignation standard)	Longueu r
DIADEM CHROME PY21W	±6 %	13,5 V	280 lm	BAU15s	52.6 mm
DIADEM CHROME WY5W ¹⁾	±10 %	13,5 V	30 lm	W2.1x9.5d	26.8 mm

			Durée de vie		Capacités
Description produit	Diamètre	Diamètre	Durée de vie B3	Durée de vie Tc	Technologie
DIADEM CHROME PY21W	25.0 mm	25.0 mm	100 hr	250 hr	AUX
DIADEM CHROME WY5W 1)	10.0 mm	10.0 mm	200 hr	500 hr	AUX

	Certificats & Normes	Informations environnementales et réglementaires Information according Art. 33 of EU Regulation (EC) 1907/2006 (REACh)		
Description produit	Catégorie ECE	Identifiant primaire de l'article	Liste des substances candidate Substance 1	Numéro de déclaration dans la base de données SCIP
DIADEM CHROME PY21W	PY21W	4052899418011 4008321972774 4062172211529 4062172394857 4052899241657 4052899417977	Aucune substance déclarable contenue	Aucune substance déclarable contenue
DIADEM CHROME WY5W 1)	WY5W	4052899417939 4052899979925 4008321972750 4052899417915 4062172394758 4052899417953 4052899067790	Aucune substance déclarable contenue	Aucune substance déclarable contenue

¹⁾ Lampe ambrée pour des clignotants

Fiche de données gamme de produits

Données de téléchargement

Dossier



User instruction
GPRS_Instructions sur les symboles de sécurité

Conseil d'application

Pour plus d'informations sur les applications et les graphiques, veuillez vous référer à la fiche de données produit.

Avertissement

Sous réserve de modifications. Sauf erreur ou omission. Veillez à toujours utiliser la version la plus récente.













